



URZĄD MIEJSKI
WKNYSZYNIĘ

19 – 120 Knyszyn, ul. Rynek 39, tel.: /085/ 727 99 83

GMINA KNYSZYN
19-120 KNYSZYN
ul. Rynek 39
NIP 546-131-28-69

Knyszyn, 28 września 2020 r.

Gk.271.12.2020

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) przekazuję treść zapytań Wykonawców odnośnie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn.: **”Zakup samochodu przeznaczanego do przewozu osób niepełnosprawnych”**

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści pojazd z ogrzewaniem i chłodzeniem z tyłu pojazdu przy pomocy drugiego wymiennika ciepła i parownika? Z klimatyzacją tylko z przodu pojazdu?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z ogrzewaniem i chłodzeniem z tyłu pojazdu przy pomocy drugiego wymiennika ciepła i parownika, z klimatyzacją tylko z przodu pojazdu.

Pytanie: Czy możliwa jest zmiana terminu realizacji do końca stycznia 2021 r.?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu realizacji zamówienia.

Dokument niniejszy podlega zamieszczeniu na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Knyszyn jako załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia znak Gk.271.12.2020.

Z up. BURMISTRZA
mgr inż. Krzysztof Chęciński
Zastępca Burmistrza